

中共中央政治局常委到第二批教育实践活动联系点调研指导

新华社北京3月30日电 按照中央开展党的群众路线教育实践活动安排,中共中央政治局常委近日分别到各自的第二批教育实践活动联系点调查研究,了解情况,指导教育实践活动扎实开展。

根据中央统一安排,中央政治局常委在第二批教育实践活动中分别联系一个县。3月17日至18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到河南省兰考县调研指导教育实践活动。此后,中央政治局常委其他同志分别前往各自联系点,李克强到内蒙古自治区翁牛特旗,张德江到福建省上杭县,俞正声到云南省武定县,刘云山到陕西省礼泉县,王岐山到山东省蒙阴县,张高丽到吉林省农安县。常委们实地考察执法部门、窗口单位,深入村庄、社区、企业,走访农户、学校和卫生院,面对面听取基层干部群众意见建议。常委们还分别听取了联系点所在省(区)、市教育实践活动开展情况和下一步安排的汇报,并出席联系点(旗)党委常委扩大会议,对进一步开展好教育实践活动提出要求。常委们强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示特别是在兰考调研时的重要讲话精神,坚持为民务实清廉的主题,贯彻落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,聚焦“四风”问题,对照“三严三实”,发扬认真精神,确保第二批教育实践活动高起点开局、高质量开展、高标准推进,使党员干部在思想上得到提高、在工作作风上明显转变。

常委们指出,要准确把握教育实践活动总要求,为各项工作确立一个较高标准。在整个教育实践活动中,第二批有其特殊的重要性。巩固党的执政地位和执政基础,市县乡村是重要的基础;推进国家治理体系和治理能力现代化,也离不开基层治理能力、治理水平的提高。城乡基层党员干部数量大,与群众联系更直接,群众评价党风政风,既看中央也看地方,更看身边的党员干部。建立联系点是中央指导教育实践活动的重要举措,联系点担负着表率的重任,希望联系点认清肩负的责任,精心组织实施,有更高的目标追求,有更有力的工作措施,有更多的实际成果,努力在教育实践中走在前列。

常委们强调,要准确把握教育实践活动实践载体,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终。要把学习教育摆在突出位置,着力解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,解决好“为了谁、依靠谁、我是谁”的问题,打牢改作风的思想基础;要把学习贯穿活动始终,听取意见要学习,查摆问题也要学习,整改落实还要学习;要发扬理论联系实际的学风,带着问题学,结合本地本单位的突出问题,结合征求到的群众意见,审视自己、检查自己。要把学习焦裕禄式好干部作为重要内容,以先进典型为镜,向先进典型看齐,深学、细照、笃行,做党和人民需要的好党员、好干部。

常委们强调,要准确把握教育实践活动重点对象,充分发挥领导干部带头作用。我们党的宗旨是全心全意为人民服务,我们的政权是人民的政权,我们的干部是人民的公仆,必须与人民群众保持血肉联系。领导干部要带头“下高楼”“出深院”,直接到群众的田间地头,与老百姓坐在一条凳子上,把群众反映强烈且集中的意见收集上来,拜人民为师,向群众请教。党员干部要把组织纪律看作生命,各级党委特别是主要负责人要意识到,权力就是担当,担当就是责任,联系点的“一把手”和领导班子要发挥好带头作用,认识上高一层,学习上深一步,实践上先一着,自我剖析不留情面,开展批评要有“辣味”,整改落实动真碰硬,以模范行动带动党员干部转变作风。

常委们指出,要准确把握教育实践活动组织指导原则,确保每个层级每个单位的活动取得实效。群众最大的期盼是有干部作风好,自己的事办好。作风建设不能空对空,关键要有针对性实效性,切实解决好联系服务群众“最后一公里”的问题,确保活动取得人民满意成效。要坚持从实际出发,有针对性地提出工作要求,防止一刀切、一锅煮。要加强督导,及时发现和解决问题,有效传导压力,切实把好教育实践活动的质量关。

常委们强调,要准确把握县域治理特点和规律,把开展教育实践活动与全面深化改革、促进科学发展有机结合起来。“郡县治,则天下安。”县一级搞好了,社会稳定,经济发展,人民群众就能安居乐业;县级及县以下党政组织和干部是党联系人民群众的桥梁和纽带,是人民群众衡量党风政风的标尺。教育实践活动和改革发展要两手抓、两促进,增强党同人民群众的血肉联系,推动改革发展和民生改善,要深化改革释放活力,立足优势推动发展,最终让人民群众得到更多实惠。

中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出通知 学习弘扬焦裕禄精神 践行“三严三实”要求

新华社北京3月31日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于在教育实践活动中学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求的通知》,要求各级党委(党组)认真贯彻落实习近平总书记讲话精神,推动党员干部大力学习弘扬焦裕禄精神,自觉践行“三严三实”要求,确保教育实践活动取得实效。

《通知》指出,学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,与解决“四风”突出问题是有机的整体,是开展教育实践活动的重要内容、有力抓手和载体。各级党委(党组)要充分认识到在新的历史条件下学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,对于深入开展教育实践活动,加强和改进作风建设,巩固党的执政基础和执政地位的重大意义,切实把思想和行动统一到中央要求上来。要通过中心组学习等方式,认真学习领会习近平总书记有关重要论述,组织观看电影《焦裕禄》,引导党员干部大力学习弘扬焦裕禄精神,自觉践行“三严三实”要求,着力解决“四风”突出问题。

《通知》强调,要把学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求贯穿第二批教育实践活动全过程。在学习教育、听取意见中,各级领导班子和领导干部要密切联系焦裕禄精神和“三严三实”要求,分专题开展集中学习研讨,走进基层面对面听取群众意见,在深化认识中触动思想灵魂。基层党组织要采取灵活多样方式开展学习讨论。在查摆问题、开展批评中,要以焦裕禄等先辈先进为镜,紧紧围绕“三严三实”要求,对照检查思想境界、素质能力和作风形象等方面存在的不足,找准“四风”方面的突出问题,认真开展批评和自我批评。在整改落实、建章立制中,要坚持思想上严起来、整改上严起来、正风肃纪上严起来,既立足当前,从自身改起、从现在改起、从具体事改起,立说立行、即知即改;又着眼长远,建立健全相关制度,持之以恒抓好执行,推动学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求长效化。

《通知》指出,以学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求为载体深化第一批教育实践活动整改工作。要按照学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,进一步查找思想上、作风上的差距,查找整改工作中的问题和不足,从实从速推进深化整改。对已经整改的事

项,要跟踪问效、持续用力,不断巩固扩大整改成果,防止“反弹”、“回潮”;对正在整改的事项,要坚持高标准严要求,扎实推进落实,防止降格以求;对尚未整改的事项,要加大力度,明确时间表、任务书、责任人,防止不推不动、束之高阁。要推动整改措施和规章制度在基层落地生根。第一批活动单位对第二批活动中发现的问题要主动认领,自己改、积极改、联动改。

《通知》强调,领导干部要带头学习弘扬焦裕禄精神、践行“三严三实”要求,示范推动教育实践活动。各级领导班子和领导干部要把焦裕禄作为立身立行立言立德的标杆和榜样,带头学深悟透、深查细照、笃行实改。要修身不严,看是否做到加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气;查用权严不严,看是否做到坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,把权力关进制度的笼子里,任何时候都不搞特权、不以权谋私;查律己严不严,看是否做到心存敬畏、手握戒尺,慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法,为政清廉。要查谋事实不,看是否做到从实际出发谋划事业和工作,

使点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神,不好高骛远,不脱离实际;查创业实不实,看是否做到脚踏实地、真抓实干,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩;查做人实不实,看是否做到对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实,做老实人、说老实话、干老实事,襟怀坦白,公道正派,带头做焦裕禄式的好党员、好干部。

《通知》强调,要以焦裕禄精神和“三严三实”要求,组织推进教育实践活动。坚持高标准、严要求,严格按照标准部署落实活动,严格按照规定程序步步推进,严格按照标准进行督促检查,使每个环节、每项工作都符合中央要求,干老实事,襟怀坦白,公道正派,带头做焦裕禄式的好党员、好干部。

《通知》强调,要以焦裕禄精神和“三严三实”要求,组织推进教育实践活动。坚持高标准、严要求,严格按照标准部署落实活动,严格按照规定程序步步推进,严格按照标准进行督促检查,使每个环节、每项工作都符合中央要求,干老实事,襟怀坦白,公道正派,带头做焦裕禄式的好党员、好干部。

中宣部授予朱彦夫“时代楷模”称号

在央视演播大厅里,全国道德模范李素芝(左)向朱彦夫的女儿朱向欣(右)颁发朱彦夫的荣誉证书和奖章。朱彦夫因为年龄和身体原因未能出席。

3月31日,中央宣传部会同中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、民政部、民政部、民政部,在中央电视台向社会公开发布“时代楷模”朱彦夫的先进事迹。

朱彦夫同志14岁参军入伍投身革命,在抗美援朝战场上失去了四肢和左眼。在和平建设时期,他主动放弃军队优厚的待遇,回到家乡山东省沂源县担任村党支部书记长达25年,把一个贫穷落后的小山村,建成远近闻名的先进村。退休后,他用嘴衔笔、残肢抱笔,创作完成了自传体长篇小说《极限人生》和《男儿无悔》。他的先进事迹生动诠释了共产党员为民务实清廉的价值追求,诠释了社会主义核心价值观的深刻内涵。

新华社记者 金立旺 摄



新华社郑州3月31日电(记者 李亚楠)记者从日前召开的河南省扶贫开发工作会议上获悉,河南今年将对贫困县考核机制进行改革,从主要考核GDP转向主要考核提高贫困人口生活水平和减少贫困人口数量,同时,河南还将建立贫困县退出机制,提前脱贫将受到奖励。

在原有扶贫考核体制下,一些贫困县官员为追求GDP指标,存在将扶贫专项资金用于非扶贫项目以提高GDP的做法。对此,河南省扶贫办主任张成智表示,河南将对限制开发区域和生态脆弱区的扶贫开发工作重点县,取消地区生产总值考核,从主要考核GDP转向主要考核扶贫开发工作成效,把提高贫困人口生活水平和减少贫困人口数量作为考核评价的主要指标。

近年来,还出现了地方争戴“贫困帽”和不愿摘掉“贫困帽”的现象,甚至出现了贫困县成为百强县等不正常现象。对此,张成智表示,河南将强化考核结果运用,从根本上改变争戴贫困帽的现象,戴上帽子的有压力、有责任、有成效;扶贫效果好的要奖励,效果差的要问责,促进贫困县早日脱贫摘帽。

同时,河南省还将建立贫困县退出机制,建立扶贫开发效果评估体系。“十二五”末对提前实现脱贫的县,予以通报表彰,并可以继续享受两年专项扶贫政策;研究解决负向激励问题,对完不成扶贫目标任务,经济社会事业发展、农民收入水平与全省平均水平差距继续扩大的县,予以通报批评,鞭策其加快发展。

在扶贫工作机制上,河南省要求建立精准扶贫工作机制,以县为单位,依靠基层组织,动员驻村工作队、三支一扶工作队、青年志愿者、乡镇村干部等各方面力量,在现有工作基础上,搞好因户识别、建档立卡,逐户制定措施,把“漫灌”变成“滴灌”。

据介绍,2013年中央投入河南省财政扶贫发展资金14.84亿元,全省53个贫困县农民人均纯收入增幅高于全省平均水平,又有117万农村贫困人口实现稳定脱贫。2014年河南省将对1000个左右贫困村实施整村推进扶贫开发,对5万深山区贫困群众和具备条件的黄河滩区贫困群众实施扶贫搬迁,对20万左右贫困地区劳动力实施雨露计划培训转移,再实现120万农村贫困人口稳定脱贫,力争贫困县农民人均纯收入增幅明显高于全省平均水平。

河南贫困县考核不再唯GDP 减贫人口数量成主要指标

新华漫说

关爱是最好的“防火墙”

新华社记者 徐骏



当一些家长正为孩子深陷网络不能自拔而焦头烂额时,他们往往也正在用简单粗暴的方式对待孩子的“触网”,其结果往往是事倍功半,甚至适得其反。须知,关爱才是最好的“防火墙”。

同时,社会上针对“触网”未成年人犯罪的多发,也让家长们整天忧心忡忡,在不可能不让孩子

“触网”的情况下,如何了解孩子的“触网”需求,引导孩子正确认识网络,避免孩子受到不法侵害,已经成为家长们普遍头疼的问题。

相关人士呼吁,政府应当坚决打击传播不良信息的网站。这些网站上传递的不良信息,很容易误导孩子,而家长和学校对此却束手无策,政府应通过技术手段加强网络管控,为孩子们营造一个健康的网络环境。

公告

项有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市房产管理中心平桥房管分局申请复查手续。逾期无异议者,我公司将办理房屋所有权证。特此公告 国网河南省电力公司信阳供电公司 2014年3月28日

注销公告

兹有信阳泰润酒业有限公司,经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人,自公告发布之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告 信阳泰润酒业有限公司 2014年4月1日

公告

为了更好地保障社会弃婴(儿)的基本权益,根据《收养法》收养弃婴(儿)的相关规定,现对我院抚养的6名弃婴(儿)进行公告:

朱语心,女,2013年11月20日出生,于2014年1月5日被遗弃在宝石桥老年公寓,当日由信阳市五星派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,大眼睛,大嘴巴,皮肤白,健康待查。

朱振海,男,2014年1月2日出生,于2014年1月5日被遗弃在儿童福利院门口,当日由信阳市公安局五星派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,小眼睛,皮肤偏黄,右小腹有一手术刀口,黄疸待查。

朱秀琴,女,2014年1月10日出生,于2014年1月29日被遗弃在儿童福利院门口,当日由信阳市公安局五星派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,大眼睛,皮肤白,患有新生儿败血症,新生儿肺炎,呼吸衰竭,多脏器损害。

朱常喜,男,2007年7月27日出生,于2014年2月11日被遗弃在新建街处,当日由信阳市公安局老城派出所送入信阳市儿童福利院。特征:长脸,大眼睛,双眼皮,皮肤白皙,患有先天性愚型。

朱语诗,女,2013年8月19日出生,于2014年2月20日被遗弃在候车室,当日由信阳市公安局老城派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,右眼睛大,左眼睛小,皮肤白皙,患有先天性愚型、先心病。

郑恩琦,女,2013年7月22日出生,于2013年8月5日被遗弃在市中心医院,当日由信阳市公安局老城派出所送入信阳市儿童福利院。特征:圆脸,大眼睛,双眼皮,早产儿。

信阳市儿童福利院 2014年3月18日

声明

●兹有曹福山的伤残军人证(证号:豫军050545),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳利星汽车销售有限公司的收据(编号:9035602-9035615),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张金珍的商品房买卖合同(票号:00057064),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳兆峰矿业有限公司的豫SB0870号自卸汽车,车架号:LZGC2R65CX039032,发动机号:1612E069143,其车购税完税证明(证号:11411642858),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市直单位2013年度按比例安排残疾人就业年审公告

各用人单位:

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《河南省按比例安排残疾人就业办法》(河南省人民政府第127号令)和《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》(豫残联[2009]238号)的规定,现将信阳市直单位2013年度按比例安排残疾人就业年审有关事项通知如下:

一、年审对象 信阳行政区域内的国家机关、社会团体、事业单位、企业(包括国有企业、集体企业、三资企业、民营企业)、民办非企业单位及其他经济组织(以下简称用人单位)。

二、年审及征收时间与地点 (一)年审及征收时间: 1.年审时间:2014年4月1日至6月30日 2.征收时间:2014年5月1日至10月31日 (二)地点:行政事业单位在信阳市残疾人联合会教育就业部(羊山新区新十六大街中段)。其他用人单位在信阳市地税局直属分局(滨河南路经典花园大门西侧)一楼税务征收大厅残保金窗口年审及缴纳残疾人就业保障金。

(三)联系电话: 1.市残联教育就业部: 0376-6767906 2.市地税直属分局残保金窗口: 0376-6196961 三、年审内容 1.《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》(行政事业单位在信阳市残疾人联合会三楼教育就业部领取,其他用人单位到市地税局直属分局一楼税务征收大厅残保金窗口领取)。 2.用人单位参加年审所需要携带的资料(复印件加盖单位公章): 签章的年审手册;上年度1月至12月工资册、编制册的原件及复印件;残疾职工的《身份证》、二代《残疾人证》、参加2012年和2013年度社会保险(养老保险、医疗保险、失业保险)证书和劳动保障部门的劳动合同书的原件及复印件。

3.《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》第十二条规定:对逾期不缴或者不能足额缴纳的,从滞纳之日起按日加收应缴金额5%的滞纳金。

4.《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》第十二条规定:对逾期不缴或者不能足额缴纳的,从滞纳之日起按日加收应缴金额5%的滞纳金。

5.《河南省按比例安排残疾人就业办法》(省政府令第127号)第二十一条规定:违反本办法规定,不按规定安置残疾人就业并拒绝缴纳残疾人就业保障金的,除责令限期如数补交外并予以通报批评。对仍拒不执行的,由当地残疾人联合会申请人民法院强制执行。

6.《河南省按比例安排残疾人就业办法》(省政府令第127号)第二十一条规定:违反本办法规定,不按规定安置残疾人就业并拒绝缴纳残疾人就业保障金的,除责令限期如数补交外并予以通报批评。对仍拒不执行的,由当地残疾人联合会申请人民法院强制执行。

信阳市残疾人联合会 2014年4月1日